
                                                                                                            
САКСАГАНСЬКА РАЙОННА У МІСТІ  РАДА 

ВИКОНАВЧИЙ  КОМІТЕТ 

 

Р І Ш Е Н Н Я 
 

21 лютого 2018 року    м. Кривий Ріг                                №  

 

 
   ⌐                                                         ¬ 

 

 

 

В зв’язку з кадровими змінами з метою забезпечення належної готовності 

органів управління і сил цивільного захисту Саксаганського району, відповідно  до 

Кодексу Цивільного захисту України, керуючись рішенням Криворізької міської 

ради від 31 березня 2016 року № 381 «Про обсяг і межі повноважень районних у 

місті рад та їх виконавчих органів», виконком районної у місті ради                       

В И Р І Ш И В:  

1. Унести зміни до наступних рішень виконкому районної у місті ради: 

1.1 від 15 квітня 2015 року № 159 «Про створення збірних та приймальних 

пунктів евакуації та затвердження Положення про них», від 18 лютого 2015 року № 

47 «Про створення консультаційних пунктів з питань цивільного захисту», 

змінивши слова «головний спеціаліст з питань надзвичайних ситуацій та цивільного 

захисту населення» на «завідуюча відділом з питань надзвичайних ситуацій, 

цивільного захисту населення та мобілізаційної роботи (Стєннікова Г.В.)» в усіх 

відмінках. 

1.2. в Положення про ланку Саксаганського району ланки територіальної 

підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту Дніпропетровської 

області в м. Кривому Розі, затвердженого рішенням виконкому районної у місті 

ради  від 21 вересня 2016 року № 404 «Про утворення Саксаганської районної ланки 

Криворізької міської ланки Дніпропетровської територіальної підсистеми єдиної 

державної системи цивільного захисту та затвердження Положення про неї», 

змінивши в п. 9 слова «головний спеціаліст з питань надзвичайних ситуацій та 

цивільного захисту населення» на «відділ з питань надзвичайних ситуацій, 

цивільного захисту населення та мобілізаційної роботи (Стєннікова Г.В.)». 

 2. Контроль за виконанням рішення покласти на відділ з питань надзвичайних 

ситуацій, цивільного захисту населення та мобілізаційної роботи (Стєннікова Г. В.) 

та заступника голови районної у місті ради з питань діяльності виконавчих органів 

ради  Старовойта В. В. 
 

Голова районної у місті ради         В. Беззубченко 

Про внесення змін до деяких 

рішень виконкому районної у місті 

ради 

ПРОЕКТ 


